
① ②

③ ④

⑤ ⑥

5 5 3 8

12 9 2 9

8 3 3 9

9 2 4 16

6 3

5 10

No.３９ 算数のまとめ（１９）

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

２７×１８ ２２５×４

４.０３×１４ ７２６÷３

１７.２８÷４.８ ３６－２４÷３

⑦ ＋ ⑧ －

⑨ × ⑩ ÷

＊ ｘを使った式を作り，答えを求めましょう。
　ドーナッツが１箱あたりｘ個入った箱が，２箱あります。
　４個ばらと合わせると，ドーナッツは全部で２０個あります。

　ｘを使った式　　　　　（　　　　　　　　　　　　）

（式）
　
　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

＊ kmを 分で走る，新幹線の時速を求めましょう。

（式）

答え （　　　　　　）



① ②

③ ④

⑤ ⑥

2 8 1 1

3 15 10 2

3 3 8

7 4 9

7 18

3 7

No.４０ 算数のまとめ（２０）

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１０６×２７ ４４４×４

０.２５×０.８ ６.３÷０.９

７８÷２.６ ３１.２－７.６＋１.８

⑦ 3 ＋ 1 ⑧ 3 － 2

1 ⑩ 6 ÷⑨ ×

＊ ｘを使った式を使って，答えを求めましょう。

多角形の内角を求めるｘを使った式は，１８０×（ｘ－２）です。

【 六角形の内角の和】

（式）
　
　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　）

＊  ２ｍの重さが kgの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう ｍの重さは

何ｋｇになりますか。

答え （　　　　　）
（式）


